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INSTRUÇÕES AO CANDIDATO 
 

SÓ ABRA QUANDO AUTORIZADO 

 A prova consta de 40 (QUARENTA) questões, todas de múltipla escolha,  com as alternativas "A, 

B, C, D".  

 Para cada questão existe apenas uma alternativa correta.  

 A prova terá duração de 210 (duzentos e dez) minutos.Você será avisado quando restarem 30 

minutos para o final. 

 Tenha em mãos apenas o material necessário para a resolução da prova. Não é permitido o uso 

de calculadoras nem o empréstimo de qualquer tipo de material. 

 Utilize as partes em branco do "Caderno de Questões" como rascunho. 

 Você receberá um gabarito cujo formato consta 50 (cinquenta) questões com alternativas "A, B, 

C, D, E". 

 Desprezar a letra "E" e as questões de 41 a 50. 

 ATENÇÃO: só existe 01 (uma) alternativa correta. 

 Preencher o quadrado com caneta PRETA ou AZUL de ponta grossa. Importante, o 

preenchimento deverá ser feito cuidadosamente sem sair do quadrado. 

 Assine o CARTÃO DE RESPOSTA no local indicado 

 A apuração do resultado será feita por leitora ótica, não havendo processamento manual dos 

cartões, portanto não cometa erros no seu gabarito. 

 Anular-se-á questões que contiver no Gabarito, rasuras, duas respostas ou em branco. 

 NÃO dispomos de outros cartões de resposta para substituir os errados, portanto, atenção.  

 Os três últimos candidatos deverão permanecer na sala para entrega simultânea do cartão de 

resposta e assinar na folha de ocorrência. 
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NOME________________________________________________   INSCRIÇÃO_____________ 

 

PORTUGUÊS 
 

 

Leia o texto abaixo para responder as questões 01 a 03. 
 

A importância da leitura 
 

A leitura é uma das atividades mais importantes para o desenvolvimento intelectual e cultural do ser 
humano. Por meio da leitura, podemos ampliar nossos horizontes, conhecer novas ideias, aprender com as 
experiências alheias, desenvolver o senso crítico, a criatividade e a expressão. Além disso, a leitura é uma 
forma de lazer, de entretenimento, de relaxamento e de prazer. 

No entanto, muitas pessoas não têm o hábito de ler, seja por falta de tempo, de interesse, de acesso 
ou de incentivo. Essas pessoas perdem a oportunidade de se beneficiar dos inúmeros benefícios que a leitura 
pode proporcionar. Por isso, é importante que desde cedo as crianças sejam estimuladas a ler, por meio de 
exemplos, de livros adequados à sua faixa etária, de atividades lúdicas e de espaços de leitura. 

Ler é uma forma de se conectar com o mundo, de se comunicar com os outros, de se conhecer melhor 
e de se transformar. Quem lê, não só adquire mais conhecimento, mas também se torna mais sensível, mais 
crítico, mais criativo e mais feliz. 

 
01. Qual é a tese defendida pelo autor do texto? 

a) A leitura é uma atividade essencial para o ser humano 

b) A leitura é uma atividade prazerosa para o ser humano 

c) A leitura é uma atividade difícil para o ser humano 

d) A leitura é uma atividade opcional para o ser humano 

 
02. Quais são os argumentos utilizados pelo autor para sustentar sua tese? 

a) A leitura proporciona desenvolvimento intelectual e cultural, lazer, entretenimento, relaxamento e 

prazer 

b) A leitura possibilita a conexão com o mundo, a comunicação com os outros, o autoconhecimento e a 

transformação 

c) A leitura favorece o aumento do conhecimento, a sensibilidade, o senso crítico, a criatividade e a 

felicidade 

d) Todas as alternativas anteriores. 

03. Durante a reunião anual da Associação Brasileira de Linguística, os membros discutiram 
intensamente sobre as nuances da concordância nominal na língua portuguesa. A presidente da 
associação, uma renomada linguista, apresentou uma série de frases para análise. Qual das 
seguintes frases está correta quanto à concordância nominal? 
a) É necessário e imprescindível cautela e atenção aos detalhes para não cometermos deslizes 

gramaticais.  

b) Os participantes estavam bastante animados e satisfeitos com os resultados obtidos na pesquisa.  

c) Ficaram proibido o uso de termos coloquiais e a presença de jargões técnicos nos artigos submetidos.  

d) A palestrante trouxe várias exemplos e situações práticas para ilustrar a teoria exposta. 
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04. Relacione a segunda coluna de acordo com a primeira, associando os tipos de sujeito e predicado 

apresentados nas frases. 

A – A tempestade chegou furiosa. 1 – Sujeito simples 
B – Choveu muito durante a noite. 2 – Predicado verbo-nominal  
C – Os alunos e o professor discutiram a matéria.  3 – Sujeito oculto 
D – Eu canto. 4 – Predicado nominal 
 5 – Sujeito inexistente  
 6 – Predicado verbal  

 
a) A4 - B5 - C1 - D3  
b) A2 - B5 - C1 - D6  
c) A6 - B5 - C3 - D1  
d) A4 - B5 - C6 - D3 

 
05. Leia o trecho abaixo:  

– Papai, alma tem mão? – perguntou um dia um garoto a seu pai. 
– Deve ter sim. Por quê? – respondeu o pai, com um olhar distraído. 
– Porque quando eu morrer quero levar um queijo para Deus. 
Nesse texto, o termo “um” aparece quatro vezes. Ele só não pode ser interpretado apenas como 
artigo em: 
a) “um dia”. 
b) “um queijo”. 
c) “um olhar”. 
d) “um garoto”. 
 

06. Complete as lacunas das frases abaixo com a preposição correta, de acordo com as regras de 
regência verbal e nominal. 
I. Ele sempre ____ seus pais com muito respeito. 
II. O aluno ____ o professor sobre o tema da pesquisa. 
III. A população ____ necessidade de mais hospitais. 
IV. O diretor ____ aos funcionários novos benefícios. 

a) obedece - perguntou - tem – prometeu;  
b) obedece a - perguntou a - tem - prometeu a;  
c) obedece - perguntou - tem a – prometeu;  
d) obedece a - perguntou ao - tem - prometeu aos; 

 
07. A concordância verbal dos termos destacados obedece às exigências da norma-padrão da Língua 

Portuguesa em:  
a) As ações dos dirigentes políticos para que a tecnologia afete positivamente a população parecem 
crescer cada vez mais nas sociedades modernas do século XXI. 
b) Em algumas instituições, concentram-se cérebros responsáveis por estabelecer os novos parâmetros 
da sociedade da informação, essenciais ao debate público sobre desenvolvimento. 
c) Tem gerado consequências indiscutíveis no processo educacional o desenvolvimento tecnológico dos 
países que investem em pesquisas avançadas na área de informática. 
d) Busca-se, nos países industrializados, espírito empreendedor para que os avanços na produção e na 
transmissão de informação beneficiem uma grande parcela da população mundial. 
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08. Para que a frase abaixo, esteja correta, de acordo com a norma-padrão da língua portuguesa, as 
lacunas devem ser preenchidas, respectivamente, por: 
 

 Elas sempre se ________ em pormenores que não interessam nada, ________, após minhas 

explicações, eles também _________ que foi a melhor opção. 

 Não se preocupe, mais cedo ou mais tarde, os policiais detêm aquele traficante. 

a) detem ... mais ... creêm. 

b) deteêm ... mas ... crêm. 

c) detém - más ... creem. 

d) detêm, mas, creem. 

 
09. Preencha as lacunas das seguintes frases com a opção que indica o uso correto da crase, 

considerando as nuances da língua portuguesa. 
I. As alunas foram ____ escola que fica ____ duas quadras daqui. 
II. Prefiro viajar ____ noite ____ ter que enfrentar o trânsito do dia. 
III. Entreguei o relatório ____ diretora que estava ____ sala ao lado. 

 

a) à - à - à - à - à - à  
b) à - a - a - a - à - a  
c) a - a - à - a - a - à  
d) a - à - à - à - à – a 

 
10. Leia o texto a seguir e escolha a opção que completa corretamente as lacunas, de acordo com 

as regras de acentuação gráfica. 

Em uma pequena vila, havia uma biblioteca antiga que guardava os mais raros e ____ livros. Um dia, um 
jovem ____ pela leitura, decidiu explorar esse lugar em busca de conhecimento. Ele se deparou com 
palavras que nunca tinha visto antes, como “ímpar” e “fácil”. Intrigado, ele perguntou ao bibliotecário, um 
senhor muito ____ e sábio, sobre as regras de acentuação dessas palavras. O bibliotecário explicou que 
as palavras são acentuadas para indicar a sílaba ____ e ajudar na correta pronúncia delas. 

a) preciosos - ávido - bondoso - tônica  
b) preciosos - ávido - bondoso – tonica 
c) preciosos - ávido - bondôso - tônica  
d) preciosós - ávido - bondoso - tônica 

 

 

INFORMÁTICA 
 

11. Analise as informações abaixo e assinale a alternativa correta. 
 

I. O sistema Android é multiusuário e multitarefa.  
II. Os sistemas móveis mais usados e conhecidos atualmente são o Android e o Windows Mobile.  
III. O Android SDK é uma versão Premium do sistema mobile só encontrado em dispositivos de alto 

processamento 
Está correto:  
a) Apenas I está correta 
b) I e II estão corretas 
c) II e III estão corretas. 
d) Todas estão corretas. 
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12. A segurança da informação está intimamente ligada às seguintes propriedades:  

a) Atributos de Autenticidade, Não Repúdio e Irretratabilidade  
b) Atributos Confidencialidade, disponibilidade e Integridade  
c) Disponibilidade, Integração e Confidencialidade  
d) Legalidade, Utilização e Confidencialidade  

 

13. Analise as seguintes afirmações relacionadas a conceitos básicos e modos de utilização de 

tecnologias, ferramentas, aplicativos e procedimentos associados à Internet/Intranet.  

I. Intranet é uma rede privada que se baseia na mesma tecnologia da Internet, mas que é utilizada para 

agilizar e incrementar a comunicação e a produtividade dentro de uma empresa.  

II. Duas Intranets podem ser interligadas por meio de uma VPN.  

III. O comércio eletrônico é normalmente definido como a arte ou técnica de vender produtos elétricos ou 

eletrônicos por meio de redes interconectadas que utilizam tecnologias baseadas em rede.  

IV. No comércio eletrônico seguro, os parceiros comerciais devem utilizar apenas suas Intranets para 

trocarem informações e realizarem transações seguras.  
 

Indique a opção que contenha todas as afirmações verdadeiras.  

a) III e IV.  

b) II e III.  

c) I e II.  

d) I e III.  

 
14. Nomenclatura usada para se referir aos e-mails não solicitados, que geralmente são enviados para 

muitas pessoas. 
a) HOAX  
b) Phishing  
c) Spam  
d) DDoS  

 
15. Técnica na qual um golpista procura induzir uma pessoa a fornecer informações confidenciais ou 

a realizar um pagamento adiantado, com a promessa de futuramente receber algum tipo de 
benefício. Assinale a opção que apresenta o nome dessa técnica.  
a) Golpe da Nigéria  
b) Phaming  
c) Scan  
d) Hoax  

 

RACIOCÍNIO LÓGICO 
 

16. O número inteiro N dividido por 7 deixa resto 3. O número N + 50 dividido por 7 deixa resto: 
a) 0. 
b) 1. 
c) 2. 
d) 4. 
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17. Dizemos que um número inteiro é “soteropolista” quando todos os seus algarismos são ímpares 

e o número é divisível pelo seu algarismo das unidades. 
Considere as afirmativas: 
I. 73 é um número “soteropolista”. 
II. 35 é um número “soteropolista”. 
III. 63 é um número “soteropolista”. 

 
É correto concluir que: 
a) todas são verdadeiras.  
b) apenas II é verdadeira.  
c) apenas I e II são verdadeiras.  
d) apenas II e III são verdadeiras.  

 
18. Em certo jogo, há fichas de apenas duas cores: brancas e pretas. Em cada uma das cores, algumas 

fichas são quadradas e as outras são redondas. Ronaldo está nesse jogo e, em certo momento, a 
quantidade de fichas que possui é tal que: 
• 60% das suas fichas são brancas.  
• 25% das suas fichas quadradas são pretas.  
• 70% das suas fichas pretas são redondas. 

 

Em relação ao total de fichas de Ronaldo, a porcentagem de fichas redondas brancas é de: 
a) 18%.  
b) 24%. 
c) 32%. 
d) 36%. 

 
19. Uma herança de R$ 82.000,00 será repartida de modo inversamente proporcional às idades, em 

anos completos, dos três herdeiros. As idades dos herdeiros são: 2, 3 e x anos. Sabe-se que os 
números que correspondem às idades dos herdeiros são números primos entre si (o maior divisor 
comum dos três números é o número 1) e que foi R$ 42.000,00 a parte da herança que o herdeiro 
com 2 anos recebeu. A partir dessas informações o valor de x é igual a: 
 

a) 7. 
b) 5. 
c) 11. 
d) 1. 

 
20. Considere verdadeiras as afirmações abaixo. 
 

Ou Bruno é médico, ou Carlos não é engenheiro. 
Se Durval é administrador, então Eliane não é secretária. 
Se Bruno é médico, então Eliane é secretária. 
Carlos é engenheiro. 

 

A partir dessas afirmações, pode-se concluir corretamente que: 
a) Eliane não é secretária e Durval não é administrador. 
b) Bruno não é médico ou Durval é administrador. 
c) Se Eliane não é secretária, então Bruno não é médico. 
d) Carlos é engenheiro e Eliane não é secretária. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

 

21. Das responsabilidades fundamentais do terapeuta ocupacional no Código de Ética da profissão, 
é incorreto afirmar: 
a) O terapeuta ocupacional tem que zelar pela provisão e manutenção de adequada assistência ao 
cliente. 
b) A responsabilidade do terapeuta ocupacional, por erro cometido em sua atuação profissional, é 
diminuída, quando cometido o erro na coletividade de uma instituição ou de uma equipe. 
c) O terapeuta ocupacional avalia sua competência e somente aceita atribuição ou assume encargo, 
quando capazes de desempenho seguro para o cliente. 
d) O terapeuta ocupacional é responsável pelo desempenho técnico do pessoal sob sua direção, 
coordenação, supervisão e orientação. 

 
22. Considerando que os elevados índices de acidentes no trânsito têm aumentado 

assustadoramente, deixando pessoas jovens, adultas e idosas paraplégicas, que atividades o 
Terapeuta Ocupacional pode realizar com as pessoas acidentadas? 
 
I- Prescrever e fazer as adaptações da cadeira de rodas – toda cadeira de rodas tem medidas 

individuais lidar com pessoas que sofreram um acidente e ficaram paraplégicas. 
II-  Fazer a organização e as adaptações do domicílio para facilitar o trânsito dessa pessoa, e buscar 

as medidas preventivas para impedir o aparecimento de deformidades nos braços fazendo exercícios 
e confeccionando órteses (aparelhos confeccionados sob medida para posicionar partes do corpo). 

III- Estimular para que a pessoa não retome suas atividades visto as dificuldades e o risco que corre em 
viver em sociedade, indo à escola, trabalhando, namorando, fazendo compras etc. 

IV-  Encaminhar a pessoa paraplégica ao especialista  
 

As alternativas corretas são: 
a) II, III, IV 
b) I, III e IV 
c) I, II, III 
d) I, II e IV 

 
23. Julgue: 

(10) O poder terapêutico na atividade de modelagem com argila é justificado, principalmente, para 
promover a reorientação dos instintos agressivos para canais de reconciliação e pacificação. 
(35) Ao treinar pacientes com distúrbios psiquiátricos, devemos observar alguns pontos que nos 
ajudarão a formar uma relação compreensiva. São pontos específicos da reação intelectual, a 
compreensão, concentração, persistência. 
(40) A capacidade de reconhecer objetos tridimensionais pelo tato é denominada de estereognosia. 

. 
Total da(s) afirmativa(s) correta(s): 
a) 10 
b) 35 
c) 85 
d) 50 

 
24. Os recursos de comunicação alternativa são parte importante da Tecnologia Assistiva (TA) e 

devem fazer parte do cotidiano do terapeuta ocupacional que trabalha em contextos hospitalares. 
Nesse contexto, quando a criança ou jovem com dificuldade comunicativa utiliza apenas o corpo 
para interagir com o terapeuta e se expressar é um exemplo de:  
a) Sistema de comunicação primário;  
b) Sistema simbólico apoiado;  
c) Sistema de comunicação suplementar;  
d) Sistema simbólico não apoiado; 
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25. Uma das áreas de desenvolvimento profissional do Terapeuta Ocupacional é o atendimento   
         às pessoas que demonstram incapacidade funcional causada pelos: 

a)  Fatores de risco cirúrgicos e de dependência química em crianças de 7 a 12 anos. 
b)  Fatores de ordem social e nutricional que requeiram recuperação. 
c)  Fatores de natureza sócio –econômica e política. 
d) Fatores congênitos, stress, traumas físicos, psíquicos e neurológicos. 

 
26. “Ele surpreendeu-se ao descobrir que muitas fantasias e imagens dos pacientes assemelhavam-

se a lendas, mitos e histórias folclóricas e que, muitas vezes, tornava-se impossível relacionar o 
conteúdo dessas fantasias com as experiências específicas dos pacientes. Em 1912, chamou-as 
de “imagens primordiais”, um nome substituído em 1919 por “arquétipo”. Essas descobertas são 
de autoria de: 
a) Freud. 
b) Jung. 
c) M. Klein. 
d) Ricoeur. 

 

27. Marque a alternativa correta: 
a) O Terapeuta Ocupacional utiliza de terapia Lacaniana com a finalidade de facilitar o ajuste emocional    
do cliente, no treinamento Pré – Vocacional. 
b) A Terapia Ocupacional na abordagem psicodinâmica é feita de modo que os pacientes de um grupo 
se reúnem em função da liderança para discutir os problemas do dia a dia. 
c) Terapia ocupacional sócioterapica é o campo de conhecimento e de intervenção na saúde, na 
educação e esfera social. 
d) Reabilitação é um processo global e continuo destinado a pessoas que insistem em permanecer na 
obscuridade. 

 
28. A criança portadora de paralisia cerebral um dos principais indivíduos atendidos pelo terapeuta 

ocupacional.  A partir das características citadas com as formas de paralisia cerebral, marque a 
opção incorreta: 
a) Paralisia cerebral espástica - Hipertonia elástica, restrição da movimentação global, atraso ou não 

aquisição dos marcos do desenvolvimento motor normal. 
b) Paralisia cerebral flácida - Hipertonia, aumento da movimentação geral e atraso no desenvolvimento 

motor. 
c) Paralisia cerebral atáxica - Alterações do equilíbrio e da coordenação motora. 
d) Paralisia cerebral atetóide - Mudanças súbitas do tônus postural, excesso de movimentos involuntários 

e fixação no reflexo tônico cervical assimétrico. 
 

 
29. Dentre as ações do Terapeuta Ocupacional fundamentais no planejamento da alta hospitalar, é 

incorreto afirmar: 
a) Desenvolver parceria com o Serviço social para que o sistema de referência e contra-referência com 

as Unidades Básicas de Saúde funcionem adequadamente. 
b) Prescrever e orientar o uso de órteses e equipamentos necessários a uma melhor qualidade de vida, 

das atividades de vida diária e atividades de vida diária instrumental. 
c) Avaliar, auxiliar e orientar na modificação do ambiente domiciliar, no trabalho e nas atividades de 

lazer, visando a garantir a máxima autonomia nas situações do cotidiano. 
d) Aprovisionar as órteses, adaptações e equipamentos necessários à integração social do indivíduo. 

 
30. Algumas adaptações tornam-se necessárias para a melhoria da locomoção de pacientes idosos, 

as quais podem ser sugeridas: 
I. Uso de rampas, atentando-se para o grau inclinação desta. 
II. Degraus elevado para estimular a atividade muscular durante o uso. 
III. Ajuste de iluminação, identificando as bordas dos degraus com faixa amarela. 
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IV. Instalação de corrimãos duplos, quando possível, observando a distância da parede e o diâmetro da 
pegada. 

 
Estão corretas as alternativas:  
a) I, III e IV, somente. 
b) II e III, somente. 
c) I e IV, somente. 
d) I, II, III e IV. 

 
31. São objetivos da Terapia Ocupacional no tratamento psicossocial de pacientes com diagnóstico 

de esquizofrenia: 
a) Substituir o medicamento e extravasar os sintomas negativos. 
b) Aumentar a coordenação motora fina e estereognósica. 
c) Limitá-lo na AVD e desenvolver a força muscular. 
d) Evitar a recidiva e reduzir os sintomas. 

 
32. Sobre o instrumento adequado para a avaliação da sensibilidade tátil de um indivíduo portador de 

polineuropatia, assinale a alternativa correta:  
a) Utilização do manômetro. 
b) Utilização do estesiômetro, iniciando do filamento mais fino e, sucessivamente, ir aplicando os mais 
espessos. 
c) Utilização do estesiômetro, iniciando do filamento mais espesso até o filamento mais fino. 
d) Utilização do barômetro, iniciando com a pressão mais forte e progredir para uma pressão mais suave. 

 
33. No tratamento de pacientes com artrite reumatoide, os objetivos específicos da terapia 

ocupacional são: 
a) Aumentar a força muscular e desenvolver hábitos de higiene. 
b) Desenvolver autoestima e socialização. 
c) Aumentar a autonomia e estabelecer contato com a realidade. 
d) Prevenir deformidades e aumentar a mobilidade articular. 

 
34. Julgue as alternativas: 

I. Compete ao Terapeuta Ocupacional o uso de Tecnologia Assistiva nas Atividades da Vida Diária 
(AVDs) e nas Atividades Instrumentais da Vida Diária (AIVDs), com o objetivo de promover 
adequações posturais para os desempenhos ocupacionais, por meio de adaptações instrumentais. 

 

II. Compete ao Terapeuta Ocupacional o uso de Tecnologia Assistiva nas Atividades da Vida Diária (AVDs) 
e nas Atividades Instrumentais da Vida Diária (AIVDs), com o objetivo de, promover ajuste, 
acomodações e adequações do indivíduo a uma nova condição e melhora na qualidade de vida 
ocupacional. 

 

III. É vedado ao Terapeuta Ocupacional no âmbito das Atividades da Vida Diária (AVDs) e das Atividades 
Instrumentais da Vida Diária (AIVDs), de acordo com o diagnóstico e prognóstico terapêutico 
ocupacional, prescrevera alta da terapêutica ocupacional. 
 
a) Somente as alternativas II e III estão corretas. 
b) Somente as alternativas I e III estão corretas 
c) Somente a alternativa III está incorreta. 
d) Todas estão corretas 

. 
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35. Marque o correto: 
 

1. Sequela, resultante de uma lesão na altura do primeiro segmento torácico (T1) 
 

2. Responsável principalmente pelas funções cognitivas, personalidade e pelas emoções.  
 

3. Lesão completa da medula cervical. 
(   ) Lobo frontal 
(   ) Paraplegia 
(   ) Tetraplegia. 

 

A ordem correta é: 

a) 1, 2, 3 
b) 3, 2, 1 
c) 2, 1, 3 
d) 1, 3, 2 

 
36. A gestante, em qualquer fase da gestação, pode estar inserida, em grupo ou individualmente em 

tratamento Terapêutico Ocupacional, que engloba as seguintes fases: 
a) Informativa, vivencial, reflexiva. 
b) Informativa, reflexiva e corporal. 
c) Corporal, reabilitadora e funcional. 
d) Reflexiva, informativa, reabilitadora. 
 

37. De acordo com Bobath, a paralisia cerebral (PC) é um defeito ou lesão do cérebro imaturo,  
causando um desarranjo da postura e do movimento. Sobre paralisia cerebral, é correto afirmar: 
I. A lesão pode causar perda de força na coordenação das ações musculares em diferentes graus. 
II. A pessoa com PC pode apresentar prejuízo ou até incapacidade para atividades como pular, correr ou 
caminhar. 
III. A pessoa com PC pode não ter capacidade para executar movimentos normais e manter posturas. 

 
a) Apenas as assertivas I e II estão corretas. 
b) Apenas as assertivas II e III estão corretas. 
c) Apenas as assertivas I e III estão corretas. 
d) Todas as assertivas estão corretas. 

 
38. Terapia Ocupacional socioterápica é: 

a) O campo de conhecimento e de intervenção na saúde, na educação e esfera social. 
b) O campo da ciência que estuda o comportamento humano. 
c) A ciência que procura atender aos pacientes no que se relaciona à recuperação do sistema nervoso e 
seu impacto na conduta humana. 

d) O campo da ciência que estuda o comportamento humano no que se relaciona aos aspectos 
comportamentais junto à sociedade. 

 
39. Identifique abaixo o papel do Terapeuta Ocupacional no tratamento dos psicóticos 

(esquizofrênicos): 
a) Orientar familiares sobre a doença, relacionamento da família com o paciente e cuidados com questões 

alheias ao paciente. 
 

b) Orientar familiares quanto ao fornecimento de antibióticos, orientar as famílias para discutir 
grupalmente com o doente. 

 

c) Orientaras famílias para fazer leituras de livros paras os doentes e levar o doente a encontros com 
outras famílias 
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d) Orientar familiares no tocante a permissão para o doente permanecer apenas 15 dias em contato com 
o terapeuta, orientar familiares no tocante a permissão para o doente permanecer 15 dias em contato 
com outros pacientes em companhia do terapeuta.       

          

40. Julgue as afirmativas inerentes a seguinte conceituação:  Reabilitação é um: 
a) Processo global e continuo destinado a corrigir a deficiência e a conservar, desenvolver ou a 
restabelecer as aptidões e capacidade da pessoa para o exercício de uma atividade considerada 
normal. 
b) Processo global e descontinuo destinado a corrigir a deficiência física dos pacientes. 
c) Processo global e continuo destinado a pessoas que insistem em permanecer na obscuridade 
d) Processo global e descontinuo para que as pessoas abandonem a obscuridade. 

 

 

 


